3A0 "TEXHVKA-CEPBNC™

KATANOI AETANEN U

CBOPOYHbBIX EAVNHINL
MHoroueneBasd nNHeBMaTnyeckasa cedanka

TOYHOTO BblCe€Ba AJ1A MPOTla

HbIX KYNbTyp

Mopenb TC-M 8000A

BopoHex
2014



inct 2

CH-8.00.00.00. i
8.00.00.00.000 Ceanka nponawHaa TC-M 8000A 3A0 "TexHuKa-Cepauc”



Ceanka nponawHas TC-M 8000A (CH-8.00.00.00.000)

CopepxaHue

Koneco npuBoaHoe (CH-8.01.00.00.000)

Koneco npuBoaHoe (CH-8.01.00.00.000-01)

Cuenka (CH-8.03.00.00.000)

Pepnyktop npusoga (CH-8.04.00.00.000)

Pepgyktop npusoga (CH-8.04.00.00.000-01)

CtponoBka-onopa (CH-8.06.00.00.000)

ycTtpoictBo TpaHcnopTtupoBku (CH-8.12.00.00.000)
Xopa TpaHcnopTHbIn (CH-8.12.01.00.000)

Mpucnocobnexnne Ana BHeceHusi yaobpexuin (CH-8.13.00.00.000)

BaHka (MY-8M.01.00.000)
Onopa 6aHok (CH-8.13.02.00.000)
MexaHu3m 3akpblTs 3acnoHok (My-8M.03.00.000)
Mpueopg TykoB (CH-8.13.05.00.000)
Pepgyktop TykoB (CH-8.13.05.01.000)
Pepnyktop TykoB (CH-8.13.05.01.000-01)
flosatop (CH-8.13.06.00.000)
HapanbHuk (CH-8.13.07.00.000)
HapanbHuk guckosblin (CH-8.13.08.00.000)

Ninct
3A0 "TexHuka-Cepsuc"

CopepxaHue

Cekuusa (vactb ) (CH-8.25.00.00.000)

Cekuusa (vactb Il) (CH-8.25.00.00.000)
MexaHn3m onopHbIxX konec (CH-8.15.03.00.000)

Koneco onopHoe npaBoe (CH-8.15.03.10.000)

Mapannenorpamm (CH-8.15.04.00.000)
KomkooTBopg (CK-8.21.00.00.000)
ycTpoicTBo npukatbiBatouiee (CH-8.15.13.00.000)
Mepepaya npomexyTtoyHaa (CH-8.25.06.00.000)
BbiceBatowunit anapat (CHY-M-8.05.10.000)

Mapkep nesblii (CH-8.59.00.00.000)

Mapkep npBbiii (CH-8.59.00.00.000-01)

Pama BeHTMnAaTopa B c6ope (CTM-12.06.00.000 A)

OcTanbHble AeTann n c60poUHble eanHNLbI

3

40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64



nNCT 4

CH-8.01.00.00.000 3A0 "TexHwka-Cepauc"

Koneco npuBopgHoe

RN ~ P
BB o©owo~oou wN e 5

GO W W W W wWR NN NNNRNRN S N
SRR Ioonr~ronmRosRER"2EER

O603HayeHue HanmeHoBaHue Kon-so np O603HayeHune HanmeHoBaHNe Kon-so
CH-8.01.03.00.000 Ctynuua 37 Wai6a C 12.02.019 FOCT 11371-78 2
CH-8.01.04.00.000 Koneco npaBoe 38 Wanba C 16.02.019 FOCT 11371-78 1
CH-8.01.06.00.000 Kopnyc 39 Konbuo DIN 471-25x1.2 DIN 471 1
CHY-M-12.08.04.000 KpOHWTEWH HaTaxutens 40 MogwunHuk 180105 TOCT 8882-81 1
CH-8.01.00.00.401 OT6OWHUK 41 MoawmnnHuk 180107 FOCT 8882-81
CH-8.01.00.00.403 Kpbiwka 42 MNogwwunHuk 180205 FOCT 8882-81 1
CH-8.01.00.00.405 Kpblwka 43 Llenb MP-12,7-1820-2 TOCT 13568-75 (53 3BeHa) 1
CH-8.01.00.00.406 Kpbiwka 44 3BeHo C-MP-12,7-1820-2 FTOCT 13568-75 1
CHY-M-8.04.00.412 Kopnyc noglwumnHuka 45 3Beno M-MP-12,7-1820-2 TOCT 13568-75 1
CHY-M-12.08.00.411 3Be3gouka Z=15
CHY-M-8.05.05.602 MpyxuHa 50 CH-8.01.01.00.000 Croiika 1
CHY-M-8.05.05.603 BTynka 51 CH-8.01.01.10.000 Crolika 1
CHY-M-8.05.05.604 BonT 52 CH-8.00.00.00.201 3auen KoBaHblit 2
CHY-M-12.08.00.611 3Be3gouka Z=15 53 larika M14-6H.8.019 TOCT 5915-70 4
CH-8.01.00.00.801 Brynka 54 Wain6a C 14.02.019 rOCT 11371-78 4
CH-8.01.00.00.804 Btynka
CH-8.01.00.00.805 Brynka
CHY-M-12.08.00.814 Btynka
CHY-M-12.08.00.001 Ponuk

BonTt M6-6ax16.58.019 TOCT 7798-70
BonTt M6-6ax80.58.019 TOCT 7798-70
BonTt M8-6ax16.58.019 TOCT 7798-70
BonTt M8-6ax25.58.019 TOCT 7798-70
Bont M12-6ax140.58.019 IOCT 7798-70
laiika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70
lalika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70
lalika M12x1.25-6H.6.019 TOCT 5915-70
lalika M12-6H.6.019 FTOCT 5915-70
lalika M8-5.019 OCT 23.4.95-76

lalika M16x1.5-5.019 OCT 23.4.95-76
LWaib6a 6 65r.019 FOCT 6402-70

LWaib6a 8 65r.019 rOCT 6402-70

Wanb6a 12 65r.019 roCT 6402-70
LWaib6a C 8.02.019 TOCT 6958-78
Wain6a C 6.02.019 TOCT 11371-78
Wai6a C 8.02.019 FOCT 11371-78

RPORNOWPr LR, NP O NN, NN, W NP RprRrRr P pRprRrRrRrRrRRrRRR R R



50

CH-8.01.00.00.000

@06 O

©0o ©

Koneco npuBogHoe

lnct 5
3A0 "TexHuka-CepBuc"



N ~ Z
BB o©owo~oou wN e 5

W W W W w WM NN RN NN N no
SRR N roNRe R EREER

CH-8.01.00.00.000-01

O6o03HauyeHue

CH-8.01.03.00.000
CH-8.01.04.00.000-01
CH-8.01.06.00.00001
CHY-M-12.08.04.000
CH-8.01.00.00.401
CH-8.01.00.00.403-01
CH-8.01.00.00.405
CH-8.01.00.00.406
CHY-M-8.04.00.412
CHY-M-12.08.00.411
CHY-M-8.05.05.602
CHY-M-8.05.05.603
CHY-M-8.05.05.604
CHY-M-12.08.00.611
CH-8.01.00.00.801
CH-8.01.00.00.804
CH-8.01.00.00.805
CHY-M-12.08.00.814
CHY-M-12.08.00.001

HavnmeHOBaHWe

Crtynuua

Koneco npasoe

Kopnyc

KpOHWTEWH HaTaxutens

OT6OWHUK

Kpbiwka

Kpbllwka

Kpbllwka

Kopnyc nogwunnHuka

3Be3gouka Z=15

MpyXuHa

BTynka

bont

3Be3gouka Z=15

BTynka

BTynka

Btynka

BTynka

Ponuk

bont M6-6ax16.58.019 FOCT 7798-70
bont M6-6ax80.58.019 FOCT 7798-70
bont M8-6ax16.58.019 FOCT 7798-70
bont M8-6ax25.58.019 TOCT 7798-70
bont M12-6ax140.58.019 NOCT 7798-70
laiika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70
Maitka M8-6H.6.019 MOCT 5915-70
Maiika M12x1.25-6H.6.019 FOCT 5915-70
Maitka M12-6H.6.019 FOCT 5915-70
Maiika M8-5.019 OCT 23.4.95-76
Maitka M16x1.5-5.019 OCT 23.4.95-76
Wan6a 6 65r.019 rOCT 6402-70
Wan6a 8 65r.019 rOCT 6402-70
Wan6a 12 65r.019 rOCT 6402-70
Wai6a C 8.02.019 FOCT 6958-78
Wainb6a C 6.02.019 FOCT 11371-78
Wain6a C 8.02.019 rOCT 11371-78

Kon-Bo fip

P ORNOPrP LR, NP O NN, NN, W NP RprRrRr P pRrRrRrRrRrRRrRRR R R

Koneco npuBogHoe

37
38
39
40
41
42
43
44
45

50
51
52
53
54

Ob6o03HauyeHue

CH-8.01.01.00.000
CH-8.01.01.10.000
CH-8.00.00.00.201

Jlnct

6

3A0 "TexHuka-Cepsuc"

HaumeHOBaHWe

Wain6a C 12.02.019 FOCT 11371-78
Wanba C 16.02.019 FOCT 11371-78
Konbuo DIN 471-25x1.2 DIN 471
MogwunHuk 180105 TOCT 8882-81
Moawmnnuuk 180107 FOCT 8882-81
MogwunHuk 180205 TOCT 8882-81

Llenb MP-12,7-1820-2 FOCT 13568-75 (53 3BeHa)
3BeHo C-MP-12,7-1820-2 FOCT 13568-75
3BeHo M-MP-12,7-1820-2 TOCT 13568-75

Croiika

Crolika

3auen KoBaHblIi

laiika M14-6H.8.019 IOCT 5915-70
Wain6a C 14.02.019 IOCT 11371-78

Kon-Bo
2

e

A e

NN NN



incrt 7

CH-8.01.00.00.000-01 Koneco npuBofHoe
3A0 "TexHuka-CepBuc"



RN ~ Z
BB o©owo~oou wN e 5

PR R R R
O o No ol wiN

CH-8.03.00.00.000

O6o03HauyeHue

CH-8.03.01.00.000
CH-8.00.00.00.201
CTM-12.03.02.000-02
CHY-M-8.03.02.000
CH-8.03.00.00.401
CH-8.03.00.00.402
CH-8.03.00.00.402-01
CTM-12.03.00.501
CTMN-12.03.00.601
CTM-12.03.00.602
CTM-12.03.00.603
CTM-12.03.00.605 A

HavnmeHOBaHWe

Pama cuenku

3auen KoBaHblit

MonepeynHa 36

dukcatop

Waiba

KpOHWTEWH

KpoHWTENWH

Haknagka

XomyT

MpyXuHa

BTynka

Ocb

bont M10-6ax50.58.019 OCT 7798-70
laiika M10-6H.6.019 TOCT 5915-70
Maiika M14-6H.8.019 FOCT 5915-70
Wain6a 10 65I.019 FOCT 6402-70
Wain6a C 10.02.019 TOCT 6958-78
Wain6a C 14.02.019 rOCT 11371-78
dukcaTop NPYXWUHHbIK ©7,5x43

Cuenka

Kon-Bo No

[N
WEPRONRERNOMNENNONOMN e R e 0

Ob6o03HauyeHue

Jlnct

8

3A0 "TexHuka-Cepsuc"

HaumeHOBaHWe

Kon-Bo



inct 9

CH-8.03.00.00.000 Cuenka
3A0 "TexHuka-CepBuc"



Z
i0

N
|':O(DCO\IO'>U'I-'>(.OI\)H

NNOONpp PR R R
NP Oowow~vNoubwiN

24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

CH-8.04.00.00.000

O603HauyeHne

CH-8.04

CHY-M-8.04.05.000M

CH-8.00
CH-8.04

CHY-M-8.04.00.401M

CHY-M-
CHY-M-
CHY-M-
CHY-M-
CHY-M-
CHY-M-
CHY-M-
CHY-M-
CHY-M-
CHY-M-
CHY-M-
CHY-M-
CHY-M-
CHY-M-
CHY-M-

CHY-M-8.04.00.602M
CHY-M-8.04.00.603M

CHY-M-
CHY-M-

.01.00.000

.00.00.201
.08.00.000

8.04.00.403
8.04.00.404
8.04.00.405
8.04.00.406
8.04.00.407
8.04.00.408
8.04.00.409
8.04.00.411
8.04.00.412
8.04.00.001
8.04.00.002
8.04.00.416
8.04.00.417
8.04.00.501
8.04.00.601

8.04.00.801
8.04.00.802

HavumeHOBaHWe

Kopnyc pegykTtopa
Wnunbka

3auen KoBaHblit
bont-6apalwek
Kpblwka

3Be3nouka Z=12
3Be3gouka Z=17
3Be3gouka Z=22
3Be3noyka Z=18
3Be3gouka Z=19
3Be3gouka Z=20
3Be3gouka Z=21
3Be3gouka Z=23
Kopnyc nogwunHuuka
Wanba gMcTaHLMNOHHAS
Waitba gmcTaHUMOHHAA
3Be3gouka Z=17
3Be3gouka Z=22
KpoHwTeiH
MpyxunHa

BTynka

Ban

Tpyba

Btynka

3BeHo C-MP-12,7-1820-2 FOCT 13568-75
Llenb MP-12,7-1820-2 MOCT 13568-75 (53 3BeHa)
bont M6-69gx25.58.019 FOCT 7798-70
Bont M8-69gx20.58.019 FOCT 7798-70
bont M8-6gx25.58.019 FOCT 7798-70
Bont M8-6gx35.58.019 FOCT 7798-70
BWMHT A.M5-6ax38.58.019 TOCT 17475-80
Maiika M6-6H.6.019 FOCT 5915-70

laiika M8-5.019 OCT 23.4.95-76

laiika M14-6H.8.019 TOCT 5915-70
WnnuHT 5%36.019 TOCT 397-79

Wan6a C 8.02.019 FOCT 11371-78
Wain6a C 14.02.019 IOCT 11371-78

PeAyKTop npuBofa

Kon-Bo

I—‘NI—‘I—‘P—‘I—‘NE@HI—\HHI—‘HI—‘I—\I—\I—\NMH

AR oaodONNOO R RPN

No

40
41
42
43
44
45

50
51
52
53
54
55
56
57
58

60
61

70
71

O603HauyeHne

CHY-M-8.04.02.000M
CHY-M-8.04.02.001M
CHY-M-8.04.02.401

CHY-M-8.04.02.601M

CHY-M-8.04.04.000
CHY-M-8.04.04.401
CHY-M-8.04.04.402
CHY-M-8.04.04.801
CHY-M-12.08.00.611

CHY-M-8.04.06.000
CHY-M-8.04.06.601

nwncer

10

3A0 "TexHuka-Cepsuc"

HanmeHOBaHWe

Hataxutenb

Banwuk

BbokoBMHa

Ocb

Bont M8x16-58.019 TOCT 7798-70
LWai6a 8 65r019 rocCt 6402-70

Mpusog pefykTopa

Kopnyc

KpbllKa

Btynka

3Be3gouka Z=15

Llenb MP-12,7-1820-2 OCT 13568-75 (33 3BeHa)
3BeHo M-MP-12,7-1820-2 TOCT 13568-75
Mogwunuuk 180105 TOCT 8882-81
Konbuo DIN 471-25x1,2 DIN 471

bont M6-6gx50.58.019 FOCT 7798-70
Wain6a 6 65r.019 FOCT 6402-70

Waib6a C 6.02.019 FOCT 11371-78

MoAwnnHuK
Btynka

Kon-Bo

OO NNN

PP PN PR RN PR



NncTt 11
3A0 "TexHuka-CepBuc"

70

CH-8.04.00.00.000 Peoyktop npmBopga

50



Nncr 12

CH-8.04.00.00.000-01 Peaoyktop npusoja
3A0 "TexHuka-Cepsuc"
Ne O603HayYeHue HanmeHoBaHue Kon-so Ne O603HayYeHune HanmeHoBaHune Kon-Bo
14 CHY-M-8.04.00.412 Kopnyc noAwunnHuka 2
26 3BeHO C-MP-12.7-1820-2 TOCT 13568-75 1
33 Maiika M6-6H.6.019 FOCT 5915-70 1
34 Maiika M8-5.019 OCT 23.4.95-76 2
44 Bont M8x16-58.019 TOCT 7798-70 2
50 CHY-M-8.04.04.000 Mpueopg pepyktopa 1
51 CHY-M-8.04.04.401-01 Kopnyc 1
52 CHY-M-8.04.04.402-01 KpblILKa 1
53 CHY-M-8.04.04.801 BTtynka 1
54 CHY-M-12.08.00.611 3Be3pgouka Z=15 2
55 Llenb MP-12.7-1820-2 FOCT 13568-75 (33 3BeHa) 1
56 3BeHo M-MP-12.7-1820-2 TOCT 13568-75 1
57 MopgwwunHuk 180105 MOCT 8882-81 6
58 Konbuo DIN 471-25x1,2 DIN 471 2
59 Bont M6-6gx50.58.019 FOCT 7798-70 1
60 Wai6a 6 65r.019 FOCT 6402-70 1
61 Waib6a C 6.02.019 FOCT 11371-78 1

OcTa/ibHOEe CM. CH-8.04.00.00.000



inct 13

CH-8.04.00.00.000-01 PeayKkTop npuBoja
AYKTOp npusoa 3A0 "TexHuka-Cepsuc"



RN ~ P
BB o©owo~oou wN e 5

CH-8.06.00.00.000

O6o03HauyeHue

CH-8.06.01.00.000
CTM-12.08.60.000 b
CH-8.06.00.00.401
CHY-M-8.13.00.601

HavumeHOBaHWe
KpOHWTEWH CTPOMOBKM
Onopa
Ckoba
Ocb

bont M12-6ax100.58.019 IOCT 7798-70
Maiika M12-6H.6.019 FOCT 5915-70
Maiika M16-6H.6.019 FOCT 5915-70
Wainba C 12.02.019rOCT 11371-78
Wain6a C 16.02.019 rOCT 11371-78
Wnanut 6.3x90.019 FTOCT 397-79

DIN 11024E LUNAWHT NPYXWHHbIA-2X55

CTponoBKa-onopa

Kon-Bo fip

PR RO REN RN R

Ob6o03HauyeHue

nNCT

14

3A0 "TexHuka-Cepsuc"

HaumeHOoBaHWe

Kon-Bo



incTt 15

CH-8.06.00.00.000 CtponoBKa-onopa
3A0 "TexHuka-Cepsuc"



inct 16

CH-8.52.00.00.000
3A0 "TexHuka-Cepsuc"

YCTPONCTBO TPAHCMOPTMPOBKY

0 ~NOoO U WN %

10
1
12
13
14
15

O603HayeHue HanmeHoBaHue Kon-so Ne O603HayeHue HanmeHoBaHNe Kon-Bo

Agantep (nepexogHuk) 14x1,5 3/8 6 20 CTN-12.12.10.000 WapHup 1

Apantep (nepexoaHuk) 14x1,5 1/2 1 21 CTN-12.12.20.000 Kopnyc 1

MmaopoumnuHgp L16-80-35-270.02.02 2 22 CTN-12.12.30.000 Kopombicno 1

Jenutenb gpoccenbHblil DFL 25/40 1 23 CTN-12.12.10.601 Waiba 2

TpoitHuk 14x1,5 1 24 CTN-12.12.10.602 Maney, 1

Bont M6-6ax55.58.019 MOCT 7798-70 3 25 CTN-12.12.10.603 Maney, 1

Wain6a 6 65r.019 FOCT 6402-70 3 26 WnauHT 6.3x50.019 TOCT 397-79 3

Waitba C 6.02.019 FOCT 11371-78 3 27 dukcaTop NPYXWUHHbIA ®7,5x43 1

PB[ 225aTm,, ®8. |_=2200mm. JK(I") M14x1.5-0-0 1 28 Waib6a C 30.02.019 FOCT 11371-78 2
PBL 225atm.. cb8. L=2200mm. JK(I") M14x1.5-90-90 1
PBL 225aTm,, ®8. |_=6500mm. AK(I) M14x1.5-0-0 1
PB[ 225atm.. ch8. L=6500mm. OK(I") M14x1.5-90-0 1
PBA 225atm.. /18. L=800mm. AK(I") M14x1.5-0-0 1
PBJ 225atm.. cb8. L=800mm, AK(I") M14x1.5-90-90 1

CH-8.52.10.00.601 MepexofHuK 2 30 CH-8.12.05.00.000 Onopa 1

31 CH-8.12.05.02.000 Onopa 1

32 Bont M12-6ax100.58.019 FOCT 7798-70 2

33 Maiika M12-6H.6.019 FOCT 5915-70 4

34 Wai6a C 12.02.019 rOCT 11371-78 2

35 WnnaunHT 6.3x90.019 TOCT 397-79 1
CH-8.52.02.00.000 Ablwno 1
CH-8.12.02.50.000 A KpoHwTeiH 1
CH-8.52.02.01.000 Tara 1
CTN-12.12.60.000 Ocb 2
dukcaTop NPYXUHHbIA P7.5x43 1

Wnanwut 8x50.019 TOCT 397-79 1 40 CH-8.52.01.00.000 Xopa TpaHCNOPTHbIA 1



Jinct 17

CH-8.52.00.00.000 YCTPONCTBO TPAHCNOPTUPOBKHU
3A0 "TexHuka-Cepsuc"



RN ~ P
BB o©o©owo~oou wN e 5

NN NN D

CH-8.52.01.00.000

O6o03HauyeHue

CH-8.52.01.01.000
CH-8.52.01.02.000
CH-8.52.01.03.000
CH-8.52.01.06.000
CH-8.57.00.00.406
CH-8.52.01.00.601
CTMN-12.07.00.603
CTM-12.07.00.604
CH-8.52.01.07.010
CH-8.52.01.07.401
CH-8.52.01.07.401-01

HavumeHOBaHWe

banka

CTolika

®ukcatop

XomyT

Waiiba

Ocb

Ocb

Ocb

3HaK OrpaHM4YeHnss CKOPOCTK

KpoHWTElH

KpoHwTeiH

Bont M6-6ax20.58.019 rOCT 7798-70
BuHT A.M6-6ax12.58.019 TOCT 17473-80
BuHT A.M6-6ax18.58.019 FOCT 17473-80
laiika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70

llaii6a 6.65r.019 TOCT 10463-81
CeeToBo3Bpauatens (benbiit) TOCT 20961-75
CeeTtoBo3Bpauarensb @M 4016

Bont M16-6ax70.88.35.019 'OCT 7798-70
Bont M20-6ax130.88.35.019 'OCT 7798-70
laiika M16-6H.6.019 TOCT 5915-70

lMainika M20-6H.6.019 IOCT 5915-70
MacneHka 1.2.U6 FOCT 19853-74
dukcaTop NPYXWUHHbIA ®7,5x43

lWain6a C 16.02.019 rOCT 11371-78
Wai6a C 20.02.019 FOCT 11371-78
Wnnuut 4x28.019 TOCT 397-79

Wnnuut 5x36.019 FOCT 397-79

Wnnuut 8x63.019 FOCT 397-79

X0 TpaHCNOPTHbIN

Kon-Bo

AR ProodpNMREMOMOMERGREEAER L L, RO RE LN

No

30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

Ob6o03HaueHue

CH-8.52.01.05.000
CH-8.52.01.05.101
CTN-12.11.10.401

CH-8.52.01.05.601

Nvcer

18

3A0 "TexHuka-Cepsuc"

HaumeHOoBaHWe

Koneco

Crtynuua

Wai6a

Ocb

bont M12-6ax30.58.019 rOCT 7798-70
Bont M14x1.5-33 (2141)

laiika M12-6H.6.019 FOCT 5915-70
Maiika M14x1.5-6H.8.019 OCT 23.4.95-76
laiika M16-5.019 OCT 23.4.95-76
Waib6a 12 65I.019 FOCT 6402-70
Konnak ctynuubl TA3-24

MogwunHuk 180206 TOCT 8882-81
MogwunHuk 180207 TOCT 8882-81
WnHa KAMA-404 c guckom 5.00f-10

Kon-Bo

PR R R R 000D R R, DN



Jinct 19

CH-8.52.01.00.000 X0/ TPaHCMOPTHbIN
3A0 "TexHuka-Cepsuc"

30



Ninct 20

CH-8.13.00.00.000 MpucnocobneHne 4Na BHeCceHUA yA06peHUi 3A0 "TexHuka-Cepaic”
Neo O603HauyeHue HanmeHoBaHUe Kon-eo Ne O603HauyeHue HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 MY-8M.01.00.000 BaHka 2 CH-12.13.00.00.000 MprcnocobneHne Ans BHeCEHUS Ya06peHuit
2 TY-8M.01.00.000-01 BaHka 1 4 CH-12.13.01.00.000 Onopbl 6aHOK 1
3 My-8M.01.00.000-02 bBaHka 1 5 My-8M.03.00.000-01 MexaHU3M OTKPbITUA 3aC/IOHOK 2
4 CH-8.13.02.00.000 Onopbl 6aHOK 1 7 CH-8.13.06.00.000 Jo3atop 12
5 MYy-8M.03.00.000 MexaHn3M OTKPbITUA 3aC/NOHOK 2 8* CH-8.13.07.00.000 HapanbHuK 6
6 CH-8.13.05.00.000 MpuBog TVKOB 1 9* (CH-8.13.07.00.000-01 HapanbHuk 6
7 CH-8.13.06.00.000 Josatop 8 10* CH-8.13.08.00.000 HapanbHWK AUCKOBbI 12
8* (CH-8.13.07.00.000 HapanbHuk 4 Tykonposog ®40 L=11000 mm 1
9* (CH-8.13.07.00.000-01 HapanbHuk 4 Xomvt 30-52 TOCT 28191-89 12
10* CH-8.13.08.00.000 HapanbHWK AUCKOBbIA 8
Tykonposog ®40 L=8000 mm 1
8

Xomvt 30-52 TOCT 28191-89

‘Mpucnocobnenne Ana BHeCceHUa yaobpeHuii
KOMMekTyeTcs NM60 aHKEePHbIMW, NM6O AMCKOBBLIMU HapanbHUKaAMU



inct 21

CH-8.13.00.00.000 Mpucnocob6neHne A1 BHECEHUSt yA06peHNA
3A0 "TexHuka-Cepsuc"



RN ~ P
BB o©o©owo~oou wN e 5

WR RN NN NN RN R N
Koo roNRe R EREER

Mny-8mM.01.00.000

O6o03HauyeHue

Mny-8M.01.10.000
Mny-8m.01.20.000
ny-8mM.01.40.000 A
ny-8mM.01.00.402
ny-8m.01.00.403
ny-8M.01.00.404
Mny-8mM.01.00.405
ny-8mM.01.00.406
ny-8mMm.01.00.411
ny-12mM.01.00.401 A
Mny-8m.01.00.601
ny-8m.01.00.602
ny-8m.01.00.001

HavumeHOBaHWe

AWk

Kpbllwka

PeweTka

Paccekatenb

ynop

Pbluar

KpOHWTEWH

Ynop

3acsioHKa

NloTok

Wnunbka

Wnnnbka

YnnotHeHune

Bont M5-6ax10.58.019 TOCT 7805-70
Bbont M6-6ax10.21.12X18H9T FOCT 7798-70
bont M6-6ax10.58.019 TOCT 7798-70
bont M6-6ax16.58.019 TOCT 7798-70
bont M6-6ax20.58.019 TOCT 7798-70
BonTt M8-6ax20.58.019 TOCT 7798-70
lalika M5-6H.6.019 TOCT 5915-70
lalika M6-6H.21.12X18H9T FOCT 5915-70
lalika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70
lainika M6-5.019 OCT 23.4.95-76
lalika M8-5.019 OCT 23.4.95-76
lWain6a 6 65I.019 rOCT 6402-70
lWain6a C 6.02.019 TOCT 6958-78
Wain6a C 8.02.019 TOCT 6958-78
Wai6a C6.22.20X13 rOCT 11371-78
Wai6a C 6.02.019 TOCT 11371-78
WnanHT 5x40.019 TOCT 397-79
3auienka pe3mHoBas

Kon-eo 1P

o
rRrREOEESONME RO O ERE R LR R, R R NN B B R e

40
41
42
43
44

NCT 22

BaHka . "
3A0 "TexHuka-Cepsuc
Ob6o03HaueHue HaumeHOoBaHWe Kon-Bo
Mny-8mM.01.50.000 3arnyuwka 2
My-8M.01.50.401 Kpbliwka 2
My-8m.01.50.403 KpoHwWwTelH 2
BonTt M6-6ax16 12X18H9T FOCT 7798-70 4
Wai6a 6.22.20X13 FOCT 6958-78 6
Mny-8mM.01.00.000-01 BaHka
ny-8M.01.10.000-01 Awnk 1
ny-8M.01.00.000-02 BaHka
ny-8M.01.10.000-02 Auwnk 1



Jinct 23

3A0 "TexHuka-Cepsuc"

My-8M.01.00.000 baHka



RN ~ Z
BB o©owo~oou wN e 5

e
~No b wiN

CH-8.13.02.00.000

O6o03HauyeHue

CH-8.00.0.00.201
CH-8.13.02.04.000
CH-8.13.02.05.000
CH-8.13.02.00.601
CH-8.13.02.00.801
CH-12.13.01.00.801
ny-8M.02.00.402 A
ny-8m.02.00.501
ny-8Mm.02.00.502
ny-8m.02.00.602
ny-8mM.02.00.602-01
ny-8m.02.00.801
ny-8m.02.00.001

HavnmeHOBaHWe

3auen KoBaHblIi

Onopa 6aHkm

Onopa

Xomvt

Onopa

Tpyba

Mpuxum

Yron

Haknagka

Xomvt

Xomvt

Tpy6a

3arnyuwka

laiika M14-6H.6.019 TOCT 5915-70
Maiika M10-6H.6.019 FOCT 5915-70
Wai6a 10 65I.019 FOCT 6402-70
Wain6a C 14.02.019 IOCT 11371-78

Kon-Bo No

= =
Koo~ bho

oo
PR g

Onopbl 6aHOK

Ob6o03HauyeHue

NCT

24

3A0 "TexHuka-Cepsuc"

HaumeHOBaHWe

Kon-Bo



Jinct 25

CH-8.13.02.00.000 Onopbl 6aHOK
3A0 "TexHuka-Cepsuc"



RN ~ P
BB oo~ oou wN e 5

NN NNON Rl R R
GO wWNPEPOCOoom~NOdwWN

My-8M.03.00.000

O6o03HauyeHue

ny-8mM.03.00.401
ny-8mM.03.00.402
ny-8m.03.00.403
ny-8M.03.00.404
ny-8M.03.00.405
Mny-8M.03.00.406
ny-8Mm.03.00.601
ny-8Mm.03.00.801
ny-8Mm.03.00.802
ny-8m.03.00.001
Mny-8Mm.03.00.002
Mny-8m.03.00.003

HavumeHOBaHWe

Konopfka taru

Konopfka wroka

KpoHwWTelH

®dunkcatop BTYIKU

WrypBan

3acnoHka

XomyT

TAara 3acnoHoK

LTok

Tabnunuka

BUHT

Btynka pe3b6oBas

Bont M5-6ax30.58.019 TOCT 7805-70
bont M8-6ax16.58.019 rOCT 7798-70
bont M8-6ax20.58.019 FOCT 7798-70
BuHT 2.5x10.01.019 IrOCT 10621-80
BuHT 4x10.01.019 FOCT 10621-80
Mainika M5-6H.6.019 FOCT 5915-70
Maitka M6-6H.6.019 FOCT 5915-70
laiika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70
Wai6a 5 65r.019 FOCT 6402-70
Wan6a 6 65r.019 rOCT 6402-70
Wan6a 8 65r.019 rOCT 6402-70
Wain6a C.5.02.3.019 NOCT 11371-78
Wan6a C 8.02.019 FOCT 11371-78

10

~ o

=
o

N
N

w w
NphpoSprodprPNONNPrppppprerRPerpr R,

MexaHn3m 3aKpbITUA 3aC/MOHOK

Ob6o03HaueHue
My-8M.03.00.000-01

Mny-8M.03.00.401
Mny-8M.03.00.406
Mny-8m.03.00.601

Nuct 26
3A0 "TexHuka-Cepsuc'

HanmeHoBaHUe Kon-Bo
MexaHWU3M 3aKpbITUS 3aCNOHOK
Konopfka tdru 11
3acnoHka 6
XomyT 19
Maiika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 38
lWai6a 6 65r.019 TOCT 6402-70 38



inct 27

My-8M.03.00.000 MexaHn3M 3akpbITUA 3aC/TOHOK
3A0 "TexHuka-Cepsuc"



NCT 28

[MpuBOA4 TYKOB
PUBOA T 3A0 "TexHuka-Cepsuc"

CH-8.13.05.00.000

RN ~ P
BB o©o©o~oou wN e 5

W W w WM NN NN N NN no
EFORRRSocoxo Nt ronNRoBsRsareR

O6o03HauyeHue HavumeHOBaHWe Kosi-Bo Ne Ob6o03HaueHue HaumeHOoBaHWe Kon-Bo
CH-8.13.04.02.000 3Be3gouka 12,7-34-12 40 MY-8M.04.90.000 XomyT 8
CH-8.13.05.01.000 PepykTtop TyKoB 41 MYy-8M.04.90.401 XomyT 8
CH-8.13.05.01.000-01 PeaykTop TyKoB 42 Bont M6-6ax25.58.019 TOCT 7798-70 8
CH-8.13.05.03.000 KpoHwTeitH peaykTopa 43 aiika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70 8
CH-8.13.05.04.000 MpUXUM 44 Waii6a C 6.02.019 TOCT 11371-78 8

Mny-8m.04.04.000
CH-8.13.05.00.501
CH-8.13.05.00.502

BTynka nogwmnHuka
Onopa nofwunHuka
Onopa nojlwunHuka

CH-8.13.05.00.503 KpOHWTEWH
CH-8.13.05.00.503-01 KpoHWTEWH
CH-8.13.05.00.504 KpoHwTeiH
CHY-M-8.04.06.601 Brynka
CH-8.13.04.00.601 3Be3gouka 12,7-13-16
CH-8.13.04.00.602 Ban

CHY-M-8.04.00.412

Kopnyc nogwmnHuka

3BeHo MM-MP-12.7-1820-2 FOCT 13568-75
3BeHo C-MP-12.7-1820-2 FOCT 13568-75
Konbuo DIN 471-25x1.2 DIN 471
MogwunHuk 180105 TOCT 8882-75

Llenb MP-12,7-1820-2 MOCT 13568-75 (41 3B€HO)
Llenb MP-12.7-1820-2 MOCT 13568-75 (55 3BeHbLEB)
Llenb MP-12,7-1820-2 MOCT 13568-75 (71 3B€HO)

BonTt M8-6ax20.58.019 TOCT 7798-70
Bont M8-6ax25.58.019 OCT 7798-70
BonTt M10-6ax80.58.019 TOCT 7798-70
lalika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70
lalika M10-6H.6.019 TOCT 5915-70
lalika M14-6H.6.019 FTOCT 5915-70
Wai6a 8 65I.019 FOCT 6402-70
Wai6a 10 65r.019 FOCT 6402-70
LWanb6a 14 65r.019 roCT 6402-70
Wai6a C 10.02.019 TOCT 6958-78
LWan6a C 8.02.019 NOCT 11371-78
Wanib6a C 14.02.019 FTOCT 11371-78

Nﬁoom-bﬁw-b'c—h‘-bc'—”‘mmmmhbbNbNMNMHHMMNNMNHHN



inct 29

CH-8.13.05.00.000 MpuBofd TYKOB
3A0 "TexHuka-Cepsuc"



Nncer 30

CH-8.13.05.01.000
3A0 "TexHuka-Cepsuc"

PelyKTOp TYKOB

RN ~ P
BB oo~ oou wN e 5

WWWWWWwWNNRNRNNNNN R R
LS GTRORNREooIooroNRogsEsRsaR"EeR

O6o03HauyeHue

CH-8.13.05.01.010
Mny-8m.04.01.020
ny-8m.04.40.000
ny-8m.04.01.001
ny-8m.04.01.601

HavumeHOBaHWe

Kopnyc pepyktopa
Pbluar

3Be3gouka Z=26
BTynka ponuka
Ban 3Be3fouek

ny-8m.04.01.602 Ban

Mny-8M.04.01.603 Ponuk
Mny-8mM.04.01.604 Btynka
ny-8m.04.01.801 Btynka
CH-8.13.04.01.601 3Be3gouka 12,7-13-18
CHY-M-8.05.05.602 MpyxuHa
CHY-M-8.05.05.603 Brynka
CTNM-12.09.00.401 Wan6a
CTN-12.09.00.603 Ocb

CTM-12.09.00.604
CTM-12.09.00.605
CTM-12.09.00.606
CTMN-12.09.00.607

WecTepHa Z=35

WecTepHa Z=18

WecTepHa Z=15

LWecTtepHa Z=11

Konbuo DIN 471-25x1.2 DIN 471
Konbuo DIN 472-47x1.75 DIN 472
Macnenka 1.2.U6 TOCT 19853-74
MogwunHuk 180105 TOCT 8882-75
bont M8-6ax25.58.019 rOCT 7798-70
bont M8-6ax45.58.019 FOCT 7798-70
bont M8-6ax55.58.019 rOCT 7798-70
bont M10-6ax65.58.019 TOCT 7798-70
BuHT M8-6ax20.22H.019 TOCT 28964-91
Maitka M8-6H.6.019 FOCT 5915-70
Maiika M10-6H.6.019 FOCT 5915-70
Maiika M12-6H.6.019 FOCT 5915-70
Wan6a 8 65r.019 rOCT 6402-70
Warn6a 10 65r.019 rOCT 6402-70
Wan6a C 8.02.019 FOCT 6958-78
Wan6a C 10.02.019 rOCT 6958-78
Wain6a C 12.02.019 TOCT 6958-78
Wain6a C 8.02.019 FOCT 11371-78
lWnoHka 2-6x6x32 FTOCT 23360-78

Kosi-Bo Ne

Rl B e e N i e R e e N = I I e e T i - I S S S N S RS

Ob6o03HaueHue

HaumeHOoBaHWe

Kon-Bo



Jinct 31

CH-8.13.05.01.000 PeoyKTop TYKOB
3A0 "TexHuka-Cepsuc"



inct 32

CH-8.13.05.01.000-01 3A0 "TexHwka-Cepauc"

PelyKTOp TYKOB

O603HauyeHue HanmeHoBaHUe Kon-Bo Ne O603HauyeHue HanmeHoBaHUe Kon-Bo
CH-8.13.05.01.010-01 Kopnyc pegykrtopa
Mny-8M.04.01.020-01 Pbiuar

= e
Boo~vwooarwnes §

W W W WWWemwWNNNRNNRN NN R R
NSRBIV REC NSRRI NRNSERsHEREERE

ny-8m.04.40.000
Mny-8m.04.01.001
ny-8m.04.01.601
Mny-8m.04.01.602
Mny-8m.04.01.603
Mny-8m.04.01.604
ny-8m.04.01.801
CH-8.13.04.01.601

CHY-M-8.05.05.602
CHY-M-8.05.05.603

CTMN-12.09.00.401
CTMN-12.09.00.603
CTM-12.09.00.604
CTM-12.09.00.605
CTM-12.09.00.606
CTM-12.09.00.607

3Be3gouka Z=26

BTynka ponuka

Ban 3Be3fouek

Ban

Ponuk

BTynka

BTynka

3Be3gouka 12,7-13-18

MpyXuHa

BTynka

Waiba

Ocb

WecTepHa Z=35

WecTtepHa Z=18

LUlectepHa Z=15

WecTepHa Z=11

Konbuo DIN 471-25x1.2 DIN 471
Konbuo DIN 472-47x1.75 DIN 472
MacneHka 1.2.U6 FOCT 19853-74
MogwunHuk 180105 TOCT 8882-75
bont M8-6ax25.58.019 FOCT 7798-70
bont M8-6ax45.58.019 TOCT 7798-70
bont M8-6ax55.58.019 FOCT 7798-70
bont M10-6ax65.58.019 TOCT 7798-70
BuHT M8-6ax20.22H.019 TOCT 28964-91
laiika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70
laiika M10-6H.6.019 TOCT 5915-70
Maiika M12-6H.6.019 FOCT 5915-70
Wain6a 8 65r.019 FOCT 6402-70
Wain6a 10 65I.019 FOCT 6402-70
Wain6a C 8.02.019 FOCT 6958-78
Wain6a C 10.02.019 TOCT 6958-78
Wanba C 12.02.019 rOCT 6958-78
Wa6a C 8.02.019 FOCT 11371-78
WnoHka 2-6x6x32 TOCT 23360-78

PN, PN, O P R R, RO R R, R R R RRPRPRPRPNOWERLEERNERERNR R



lnct 33

CH-8.13.05.01.000-01 PefykTop TyKkoB 3A0 "TexHuka-Cepsuc"



nncTt 34

=
iS

co~No ol WN R

1
12
13
14
15
16
17

CH-8.13.06.00.000 [do3zatop 3A0 "TexHuKa-Cepaic”
O6o3HayeHune HanmeHoBaHue Kon-8o O6o3HaueHue HanmeHoBaHue Kon-Bo
CH-8.13.06.00.001 Kopnyc neBbiit 1
CH-8.13.06.00.002 Kopnyc npaBblii 1
CH-8.13.06.00.003 Pamka 1
CH-8.13.06.00.402 ynop 2
bont M6-6gx12 12X18H9T rOCT 7798-70 4
bont M6-6a4x16 12X18H9T FOCT 7798-70 4
BUHT 2-4x20 12X18H9T NOCT 11650-80 6
laika M6-6H 12X18H9T roCT 5915-70 8
CH-8.13.06.10.000 KpblnbyaTka 1
CH-8.13.06.10.001 OCb KpblnbyaTKu 1
CH-8.13.06.10.002 CeKTOop KpbinbyaTku 1
CH-8.13.06.10.003 KpblnbyaTka 4
CH-8.13.06.10.401 bokoBuHa 2
CH-8.13.06.10.402 Waiba 2
BUHT 2-4x10 12X18H9T FOCT 11650-80 3
BUHT 2-4x25 12X18H9T TOCT 11650-80 3



Jinct 35

CH-8.13.06.00.000
[osaTop
3A0 "TexHuka-Cepsuc"



=
iS

Snooo\lov(.n-boal\),_\

-
o R

CH-8.13.07.00.000

O603HaueHue

CH-8.13.07.10.000
CH-8.13.07.20.000
CH-8.00.00.00.201
Mny-8M.05.00.601
My-8M.05.00.602

CH-8.13.07.00.000-01
My-8M.05.00.602-01

HanmeHoBaHue

KpoHwTeliH

AHKep HopanbHMKa

3auen KoBaHbIi

Crtoika

MpyxuHa

Borm M12-69x40.58.019 MOCT 7798-70; pe3bba Ha BCHO Ly Hy
Bont M12-69x70.58.019 FTOCT 7798-70
larika M12-6H.6.019 TOCT 5915-70
laika M14-6H.8.019 TOCT 5915-70
Wan6a C 12.02.019 TOCT 11371-78
Wan6a C 14.02.019 TOCT 11371-78
WnanHT 6.3x63.019 TOCT 397-79

HopanbHuK
MpyxXuHa

HapanbHUK
Kon-Bo O603HayYeHne
1
1
1
1
1
2
1
4
2
1
2
1
1

Nuct

36

3A0 "TexHuka-CepBuc"

HanmeHoBaHue

Kon-Bo






No

15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

CH-8.13.08.00.000

O603HaueHue

CH-8.13.08.02.000
CH-8.13.08.03.000
CH-8.13.08.04.000

CH-8.00.00.00.201
CH-8.13.08.00.401
CH-8.13.08.00.402
CH-8.13.08.00.403
CH-8.13.08.00.404
CHY-M-8.05.08.406
CHY-M-8.05.08.604
CH-8.05.00.00.602
CH-8.05.03.10.001

HanmeHoBaHue

KpoHwTeliH
KpoHwTeliH

Onopa

3auen KoBaHbIN
Peccopa
MoapeccopHUK

Yynertuk

CkpeboK

Lan6a

Brynka

[alika nesas
Kpbiwka

bont M6-69x20.58.019 TOCT 7798-70
bont M10-69x30.58.019 TOCT 7798-70
Bont M10-69x40.58.019 TOCT 7798-70
bont M16-69x40.88.019 TOCT 7798-70
raiika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70
laika M10-6H.6.019 TOCT 5915-70
larika M14-6H.8.019 TOCT 5915-70
Farika M16x1,5-6H.6.019 TOCT 5916-70

Lain6a
Laib6a
Lain6a
Laib6a
LWaib6a
Waib6a

6 65I.019 TOCT 6402-70

10 65I.019 TOCT 6402-70

C 6.02.019 TOCT 11371-78
C 10.02.019 TOCT 11371-78
C 14.02.019 TOCT 11371-78
C 10.02.3.019 TOCT 6958-78

WnnuHt 5x36.019 TOCT 397-79

HopanbHUK AUCKOBbIIA

Kon-Bo
1 30
1 31
1 32
1 34
1 35
1 36
2
2
6
4
1
2
4
3
2
2
4
3
2
1
4
5
4
3
2
2
1

O603HauyeHne

CH-8.15.08.10.000
CH-8.15.08.10.401
CH-8.15.08.10.601

Nncer 38
3A0 "TexHuka-CepBuc

HanmeHoBaHue Kon-Bo
Ounck 2
Onck 2
Crynuua 2
3aknenka 6x16.00 TOCT 10299-80 12
Konbuo DIN 472-47x1.75 DIN 472
MogwwunHuk 3303 LL U-1 2



Jinct 39

CH-8.13.08.00.000 HopanbHUK ANCKOBbI
3A0 "TexHuka-Cepsuc"



=
iS

© o ~NOoO U WN R

12
13
14
15

18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36

CH-8.25.00.00.000

O603HaueHune HanmeHoBaHue
CH-8.05.12.00.010 Kpbiwka
CH-8.25.01.00.000 OcToB
CH-8.15.04.00.000 Mapannenorpamm
CH-8.25.06.00.000 Mepenavya npomexyToyHas
CH-8.15.07.10.000 Pyuka
CH-8.15.07.20.000 Ocb
CH-8.15.07.31.000 ynop
CHY-M -8.05.01.030A Pamka 6yHKepa
CHY-M-8.05.10.000 Annapart BbiCeBato Wi
CH-8.05.12.00.001 byHkep cemsaH
CH-8.25.00.00.401 KpoHwTeliH
CH-8.15.06.00.403 Waiba
CHY-M-8.04.00.601 MpyxuHa

bont M6-69x16.58.019 TOCT 7798-70
bont M6-69x20.58.019 TOCT 7798-70
bont M6-69x25.58.019 TOCT 7798-70
bont M8-69x20.58.019 TOCT 7798-70
bont M10-69x50.58.019 TOCT 7798-70
laika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70
laika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70
laika M10-6H.6.019 TOCT 5915-70
laika M6-5.019 OCT 23.4.95-76
larika M8-5.019 OCT 23.4.95-76
Waliba 8 65r.019 TOCT 6402-70
Wan6a 10 65r.019 roCT 6402-70
Wan6a C 6.02.019 TOCT 11371-78
Wan6a C 8.02.019 TOCT 11371-78
Wan6a C 10.02.019 TOCT 11371-78
Wan6a C 8.02.019 TOCT 6958-78
Wan6a C 12.02.019 TOCT 6958-78
Wnnuut 3,2x36.019 TOCT 397-79
WnnuHt 5%x25.019 TOCT 397-79

Cekymnsa (yactb 1)

Kon-Bo gp

PRrRRPRPRPRPFPPRPPRPRPREPPRE

[ T

PR R NNRAENRERNDEANRLDRNWNRNN

O603HauyeHne

nncTt 40

3A0 "TexHuka-CepBuc"

HanmeHoBaHue Kon-Bo



Jinct 41

CH-8.25.00.00.000
Cekumsa (4actb )
3A0 "TexHuka-Cepsuc"



No

AWN

20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

CH-8.25.00.00.000

O603HaueHue

CH-8.15.03.00.000
CK-8.21.00.00.000

CH-8.15.13.00.000
CH-8.25.25.00.000

CH-8.05.00.00.101
CH-8.15.00.00.401
CH-8.25.00.00.002
CH-8.25.00.00.405
CHY-M -8.05.08.406
CHY-M -8.05.08.604
CH-8.05.00.00.602
CH-8.19.00.00.402
CH-8.19.00.00.001
CH-8.05.03.10.001

HanmeHoBaHue

MexaHn3M OMOPHLIX KOJiec
KomkooTBOf

YCTpOWCTBO NMpuKaTbiBawlee
Brynka

Kunb
OT60NHUK
Cemenposog
BctaBKka
LWainba

Brynka

lalika nesas
KpoHwTeliH
MnactnHa MPO
Kpbiwka

Bont M6-6gx16.58.019 TOCT 7798-70
bont M6-6gx65.58.019 TOCT 7798-70
Bont M8-60gx25.58.019 TOCT 7798-70
Bont M8-6gx30.58.019 TOCT 7798-70
Bont M8-6gx35.58.019 TOCT 7798-70
Bont M8-6gx40.58.019 TOCT 7798-70
Bont M8-6gx80.58.019 TOCT 7798-70
lalika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70
lailka M16x1,5-6H.6.019 TOCT 5916-70
lalika M6-5.019 OCT 23.4.95-76
lalika M8-5.019 OCT 23.4.95-76
Camopes 6,3x38 DIN 7504

llai6a 8 65r.019 TOCT 6402-70
la6a C 8.02.019 TOCT 11371-78

BuHT-camopes HD-R M5.5x19 DIN 7504-K

Cekymnsa (yactb )

Kon-Bo nsp
1 30
1 31
1 32
1

34
35
1 36
1
1
1 40
6 41
4 42
1 43
1 44
1 45
2 46
50
1 51
1 52
4 53
1 54
2
1
1
12
1
2
1
1
10
2
2

O603HauyeHne

CH-8.
CH-8.
CH-8.

15.08.10.000
15.08.10.401
15.08.10.601

.15.09.00.000
.15.09.10.000
.15.09.00.401

-8.15.09.00.401-01

.18.00.00.000
.18.00.00.401

-8.18.00.00.601

nncTt

42

3A0 "TexHuka-CepBuc"

HanmeHoBaHue

Ounck
Onck
Ctynuua

3aknenka 6x16.00 TOCT 10299-80
Konbuyo DIN 472-47x1.75 DIN 472
MogwwunHuk 3303 LL U-1

Yynertuk

KpoHwTeliH

Yyncrtuk

Yynertuk

Bbont M8-6ax70.58.019 TOCT 7798-70
lalika M10-5.019 OCT 23.4.95-76
la6a C 10.02.019 TOCT 6958-78

Wnend

Ckoba

Lenb KpyrnosseHHasa csapHas 8x24x26
Bbont M8-6ax20.58.019 TOCT 7798-70
Wan6a C 8.02.019 TOCT 6958-78

Kon-Bo

2
2
2

12

D e T

NN R bR



inct 43

CH-8.25.00.00.000 Cekumna (vactb Il)
3A0 "TexHuka-Cepsuc"



nncTt 44

CH-8.15.03.00.000 3A0 “TexHiKa-Cepaic”

MexaHn3M ONOpPHbLIX Konec

No

o gD wN

©

10
1
12
13
14
15
16

18
19
20
21
22

24
25

27
28
29
30
31
32

O6o3HayeHune HanmeHoBaHue Kon-Bo O6o3HaueHue HanmeHoBaHue Kon-Bo
CH-8.15.03.10.000 Koneco onopHoe npasoe 1
CH-8.15.03.20.000 Koneco onopHoe nesoe 1
CH-8.15.03.51.000 BUHT 1
CH-8.15.03.33.000 Bunka 1
CH-8.15.03.41.000 Monyock 2
CH-8.15.03.30.102 banaHcup 1
CH-8.15.06.00.403 Waiba 1
CH-8.05.03.30.601 lalika 1
CH-8.05.03.30.602 Ocb 1
CH-8.05.03.30.604 dukcatop 1
CH-8.05.03.30.605 CTtpenka 1
CH-8.15.03.30.001 Tabnuuyka rny6uHsbl 1
CH-8.05.03.30.002 Pyuka 1
HEH 43.030 Brynka 1

bont M10-6ax60.88.019 TOCT 7798-70 3
BuHT A.M8-64%x20.58.019 TOCT 17473-80 1
larika M10-6H.8.019 TOCT 5915-70 3
larika M12-6H.6.019 rOCT 5918-73 1
larika M16x1.5-6H.6.019 TOCT 5916-70 4
3aknenka BbITsXXHaa 4x16.31 DIN 7337 2
Wan6a 8 65r.019 TOCT 6402-70 1
Wan6a 10 65r.019 roCT 6402-70 3
Wan6a C 8.02.019 TOCT 11371-78 1
Wan6a C 10.02.019 TOCT 11371-78 6
Wan6a C 12.02.3.019 TOCT 6958-78 1
Wan6a C 16.02.019 TOCT 11371-78 3
WnnamHT 5%25.019 TOCT 397-79 2
WnnmHT 3.2x28.019 TOCT 397-79 1



Jinct 45

CH-8.25.03.00.000 MexaHn3M OMOpPHbIX Konec
3A0 "TexHuka-Cepsuc"



nncTt 46

CH-8.15.03.10.000 3A0 “TexHuKa-Cepaic”

Koneco onopHoe npasoe

=
iS

Snooo\lov(.n-boal\),_\

N T T TN
NoaormioBR

15

O603HaueHune HanmeHoBaHuMe Kon-Bo O603HaueHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
CH-8.15.03.10.107 Pbluar npasblii 1
CH-8.15.03.10.401 Yuctumk 1
CH-8.15.03.10.601 Ocb npaBas 1
CH-8.15.03.10.405 Kpbiwka 1
CH-8.15.03.10.001 Konnavyok 1
CH-8.15.03.12.401 Anck 1
CH-8.15.03.11.001 baHpgax 1

bont M8-6ax16.58.019 TOCT 7798-70 2
Bont M8-6gx20.88.019 TOCT 7798-70 4
Bbont M8-6gx35.88.019 TOCT 7798-70 3
lalika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 7
lalika M8-5.019 OCT 23.4.95-76 3
llaii6a 8 65r.019 TOCT 6402-70 9
llaii6a C 8.02.019 TOCT 11371-78 25
lalika M16x1.5-6H.6.019 TOCT 5916-70 1
MogwwnnHnk 5203KYY2 1
MacneHka 1.2.U6 TOCT 19853-74 1
CH-8.15.03.20.000 Koneco onopHoe nesoe
CH-8.15.03.20.107 Pbluar nesblii 1
CH-8.15.03.20.601 Ocb nesas 1
CH-8.05.00.00.602 lalika nesas 1



Jinct 47

CH-8.25.03.01.000 Koneco onopHoe npasoe
3A0 "TexHuka-Cepsuc"



=
iS

Snooo\lov(.n-boal\),_\

[
aorwmioBR

CH-8.15.04.00.000

O603HaueHue

CH-8.15.04.10.000
CH-8.15.04.20.000
CH-8.15.04.30.000
CH-8.00.00.00.201
CH-8.15.04.00.602
CH-8.05.04.00.601
CH-8.05.04.00.602
CH-8.05.04.00.603
CH-8.05.04.00.605

HanmeHoBaHue

KpoHwTeliH

Pamka BepxHad
Pamka HuxHASA
3auen KoBaHbIN
Onopa

BTynka pacnopHas
Brynka

Brynka

MpyxXuHa
bont M12x1,25-64x45.88.019 TOCT 7798-70

Bbont M12x1,25-64x150.88.019 TOCT 7798-70
laika M14-6H.8.019 NOCT 5915-70
rarika M12x1,25-6H.8.019 OCT 23.4.95-76
Wan6a C 12.02.019 TOCT 6958-78
Wan6a C 14.02.019 TOCT 11971-78

MNapannenorpamm

Kon-Bo fp

NBORNNDS LB DND L e

O603HauyeHne

Nwuct

48

3A0 "TexHuka-CepBuc'"

HanmeHoBaHue

Kon-Bo



Jinct 49

CH-8.15.04.00.000 MNapannenorpamm
3A0 "TexHuka-Cepsuc"



Nwucer 50

CK-8.21.00.00.000 KomkooTBO[, 3A0 "TexHuka-Cepauc”

No O603HaueHune HanmeHoBaHue Kon-Bo O603HauyeHne HanmeHoBaHue Kon-Bo
1 CK-8.15.08.10.000 KpoHwTeliH 1
2 CK-3.15.03.20.000 MNy>X0K KOMKOOTBOAA 1
3 CH-8.15.05.00.501 CToika 1
4 Bont M10-6ax40.58 TOCT 7798-70 2
5 Bont M12-6ax30.88.019 TOCT 7798-70 2
6 BuHT MHOX30 TOCT 28964-91 1
7 [alika M10-6H.6.019 TOCT 5915-70 3
8 [alika M12-6H.8.019 TOCT 5915-70 2
9 Wav6a 10 65I.019 TOCT 6402-70 2
10 WnnunHT 5%x25.019 TOCT 397-79 1






nncTt 52

CH-8.15.13.00.000 3A0 “TexHuka-Cepaic”

YCTPOIAiCTBO NMpuKaTbiBaloLLee

=
iS

Snooo\lovt.n-boal\),_\

NN NNNON P b p bR R e
cuobrwNROobbRIEERERERE

30
31
32
33
34
35
36

38

O603HauyeHune HanmeHoBaHUe Kon-Bo O603HayeHune HanmeHoBaHUe Kon-Bo
CH-8.15.13.01.000 Kopnyc 1
CH-8.15.13.02.000 Ocb 1
CH-8.15.03.10.001 Konnavyok 2
CH-8.15.03.10.405 Kpbiwka 2
CH-8.15.13.00.601 OCb LWKHBI 1
CH-8.15.13.00.601-01 OCb LWKHBI 1
CH-8.15.13.00.605 MpyxuHa 11,5-1,4 1
CH-8.15.13.00.612 MnyHxep 1
CH-8.15.13.00.613 KHonka 1
CH-8.15.13.00.801 Btynka 2
CHY-8000-8M-05.04.001 Btynka 2
CHY-8000-8M-05.04.002 Btynka 2
CHY-8000-8M-05.04.604 Pbluyar 1
CHY-8000-8M-05.04.605 Btynka 1
CH-8.15.13.00.615 MpyxunHa 1
CH-8.15.13.00.001 Konbuo 2

bont M8-6a x 70.58.019 TOCT 7798-70 1
Bont M10-64 x 90.58.019 TOCT 7798-70 1
lalika M8-5.019 OCT 23.4.95-76 7
lalika M10-5.019 OCT 23.4.95-76 1
lai6a C 6.02.019 TOCT 11371-78 1
lai6a C 8.02.019 TOCT 11371-78 18
LWai6a C 12.02.019 TOCT 11371-78 2
Konbuo DIN 471-8x0.8 DIN 471 1
Konbuo DIN 471-28x1.5 DIN 471 2
MacneHka 1.1.U6 TOCT 19853-74 1

CH-8.15.13.03.000 Koneco npukatHoe 2
CH-8.15.13.03.401 Avck 4
CH-8.15.13.03.001 baHpax 2
Bont M8-6ax20.88.019 TOCT 7798-70 8
Bbont M8-6ax35.88.019 TOCT 7798-70 6
laika M8-6H.8.019 TOCT 5915-70 14
Waliba 8 65r.019 TOCT 6402-70 14
Wan6a C 8.02.019 TOCT 11371-78 14
MogwwnnHuk 5203KYY2 2



Jinct 53

CH-8.15.13.00.000 YCTPOWNCTBO NpUKaTbiBaloLLLee
3A0 "TexHuka-Cepsuc"



=
=

Snooo\lovt.n-boal\),_\

B mwwWwWWWmWmWRNNRNRNRNNNN N R
SERBANFTRLRORRETNOORARONREEERIBEREERERE

CH-8.25.06.00.000

O603HaueHue

CH-8.15.06.10.000
CH-8.15.06.20.000
CH-8.25.06.40.000
CHY-M-8.05.05.010
CH-8.15.06.31.000
CH-8.15.06.00.401
CH-8.25.06.00.401
CH-8.15.06.00.403
CH-8.15.06.00.501
CH-8.05.06.00.601
CH-8.15.06.00.801
CK-8.05.10.01.004
CHY-M-8.04.00.412
CHY-M-8.05.05.423
CHY-M-8.05.05.601
CHY-M-8.05.05.602
CHY-M-8.05.05.603
CHY-M-8.05.05.003
CHY-M-12.08.00.001
CH-8.15.06.00.001
CH-8.15.06.00.002

HanmeHoBaHue

3Be3foyKka sefyuaa Z=12
3Be3foyka ¢ sanom Z=18

Wutok

3Be3f04yKa npomMexyrtoyHas Z=13
KpoHwWTeWH HaTsxnTens

WnTok

Kpbiwka

Waiba

MnaHKa

MpyxXuHa

Brynka

ycnokouTenb uenu

Kopnyc noAwmnnHuka

3Be3foyka Z=18

Waiba

MpyxXuHa

Brynka

Brynka

Ponuk

Konnayok

Konnavok

bont M6-6ax40.58.019 TOCT 7798-70
Bont M8-6ax20.58.019 TOCT 7798-70
bont M8-6ax25.58.019 TOCT 7798-70
Bont M8-6ax30.58.019 TOCT 7798-70
bont M8-6ax40.58.019 TOCT 7798-70
BuHT A.M5-6ax14.58.019 TOCT 17473-80
laika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70
laika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70
larika M16x1.5-6H.6.019 TOCT 5916-70
laika M8-5.019 OCT 23.4.95-76
Wan6a 6 65r.019 rOCT 6402-70
Wan6a 8 65r.019 TOCT 6402-70
Wan6a C 8.02.019 TOCT 6958-78
Wan6a C 6.02.019 TOCT 11371-78
Wan6a C 8.02.019 TOCT 11371-78
WnnamHT 5%25.019 TOCT 397-79
BTynka gucraHuymoHHas

Konbuo DIN 471-25x1.2 DIN 471
Konbuo DIN 472-40x1.75 DIN 472

Mepepaya NpoMeXXyTouHas

Kon-BO NP

N

max

NERENRPpNpOP NN, P bR PR, NP RPPRPRPRPNWPRLRRRRRPERPR

41
42
43
44
45
46
47

O603HauyeHne

nncTt

54

3A0 "TexHuka-Cepauc"

HanmeHoBaHue

MogwwnnHuk 180105 TOCT 8882-75
MopgwwnnHuk 180203 TOCT 8882-75
®OunKCaKTOpP NPYXWUHHbIA 5x40

Llerb MP-12.7-900-2r0CT 13568-75 (57 3BeHbLEB)
3BeHo C-MP-12.7-900-2 TOCT 13568-75
Lienb MP-12,7-1820-1 FOCT 13568-75 (71 38€HO)
3BeHo C-MP-12.7-1820-1 TOCT 13568-75

Kon-Bo

P RPRPRPERLRDNR



Jinct 55

CH-8.25.06.00.000 MNepegavya npomMmexyToyHas
3A0 "TexHnKa-Cepsuc"



=
=

Snooo\lov(.n-boal\),_\

RN
oo B

CHY-M-8.05.10.000

O603HaueHue

20202030
30202070
30202205
40202121
51160034
54202003
54202004
54202005
54202027
54202034
40202103
CHY-M-8.05.10.401

*[ns pasHbliX KYyNbTyp U BUAOB CEMSH CYLleCTBYET MHOXECTBO BapUaHTOB

HanmeHoBaHue

YnnoTHeHue

C6pacbiBaTtenb CemsaH

LUleTka

LUletka

MoawmnHuk 6003 2 RS (180103 FOCT 8882-75)
YnnoTHeHue

YnnoTHeHue

YnnoTHeHune

Brynka

YnnoTHeHune

Pe3nHoBOe ynnoTHeHue
Kpbiwka

"ANCK BbiCEBalOLWEro annapara

NCNO/THEHNA OWCKOB BbiCeBakwLWeEro annapara

BbiceBatownii annapat

Korn-Bo

P RPRPRPRPRPNRRPRPPR

NS

No

O603HauyeHne

nncer

56

3A0 "TexHuka-Cepauc"

HanmeHoBaHue

Kon-Bo



Jinct 57

CHY-M-8.05.10.000 BbiceBawownin annapart
3A0 "TexHnKa-Cepsuc"



nncTt 58

CH-8.59.00.00.000 3A0 "TexHuKa-Cepauc”

Mapkep neBbl i

=
iS

Snooo\lovt.n-boal\),_\

W W WW W W W w WRNRND NN NN Ny
EEISFTRERAIRNREcxNdardNRSBESERERERERE

O603Ha4yeHune HanmeHoBaHue Kon-8o np O603Ha4veHune HanmeHoBaHue Kon-Bo
CH-8.57.03.00.000 KpoHWTEWH neBblit 1 40 CH-8.07.06.00.000 dunkcatop 1
CH-8.57.04.00.000 Mapkep neBblii 1 41 CH-8.07.06.10.000 KpoHwTeliH 1
CH-8.07.03.00.000 HactaBka 1 42 CTN-12.07.60.601 BuHT 1
CH-8.57.05.00.000 dukcatop 1 43 Bbont M12-6ax90.58.019 TOCT 7798-70 2
CH-8.00.00.00.201 3auen KoBaHblii 44 raiika M12-6H.6.019 TOCT 5915-70 2
CH-8.57.00.00.001 Bydep 1 45 Wari6a 12 65r.019 roCT 6402-70 2
CH-8.57.00.00.402 3auen 1
CH-8.57.00.00.403 Wain6a 1
CH-8.07.00.00.601 Ocb 1
CTN-12.07.00.603 Ocb 1
CH-8.57.00.00.602 Ocb 1
CH-8.57.00.00.603 Btynka 1
CH-8.57.00.00.606 MpyxuHa 1 50 CK-8.07.03.00.000 [Aunck nesblii 1
CH-8.57.00.00.404 OT60IHMK 1 51 CK-8.07.03.10.000 CToiika nesas 1
CH-8.57.00.00.405 KpoHwTeliH 1 52 CH-8.07.07.10.000 Ounck 1
CH-8.57.00.00.605 IKCLEHTPUK 1 53 CH-8.07.07.00.401 Kpbilwka 1
CH-8.57.00.00.102 Btynka 2 54 CTN-12.07.40.401 A Kpbiwka 1
CH-8.57.00.00.407 Wai6a 2 55 CH-8.07.07.00.601 Crtynuua 1

Bont M8-6ax25.58.019 TOCT 7798-70 2 56 CTM-12.07.40.001 A Mpoknafka 2
Bont M8-6ax35.58.019 TOCT 7798-70 1 57 Bbont M10-6ax25.58.019 NOCT7798-70 3
Bont M16-6ax100.58.019 TOCT 7798-70 2 58 laika M14-6H.6.019 TOCT 5915-70 1
laiika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70 2 59 Wali6a 10 65r.019 rOCT 6402-70 3
laiika M10-6H.6.019 TOCT 5915-70 2 60 Waliba 14 65r.019 rOCT 6402-70 1
laika M14-6H.8.019 TOCT 5915-70 4 61 War6a C 14.02.019 rOCT 11371-78 1
laiika M16-6H.6.019 TOCT 5915-70 4 62 Konbuo DIN 472-40x1.75 DIN 472 1
lainka M8-5.019 OCT 23.4.95-76 1 63 MogwunnHuk 5203KYY2 1
laiika M10-5.019 OCT 23.4.95-76 1
MacneHka 1.2.U6 TOCT 19853-74 1
Wali6a 8 65r.019 roCT 6402-70 2
Warli6a 10 65r.019 rOCT 6402-70 2
Waliba C 8.02.019 TOCT 11371-78 1
Waliba C 14.02.019 rOCT 11371-78 4
Waliba C 16.02.019 TOCT 11371-78 1
Watiba C 20.02.019 rOCT 11371-78 2
WnnmHT 4x28.019 TOCT 397-79 1
WnnamHT 5x36.019 TOCT 397-79 2
WnnuHT 8x63.019 TOCT 397-79 2
3arnywka ksagparHasa 60 2



Jinct 59

CH-8.59.00.00.000 Mapkep neBbliii
3A0 "TexHuka-Cepsuc"



=
iS

SBoo~Noud~wwN

WWwwWwwWwwwww WNNNNNNNN )
SHIASFTT RO RESocNocoroNRoBEERRERRE

CH-8.59.00.00.000-01

Ob03HaueHue

CH-8.57.01.00.000-01
CH-8.57.02.00.000-01

CH-8.07.03.00.000
CH-8.57.05.00.000
CH-8.00.00.00.201
CH-8.57.00.00.001
CH-8.57.00.00.402
CH-8.57.00.00.403
CH-8.07.00.00.601
CTN-12.07.00.603
CH-8.57.00.00.602
CH-8.57.00.00.603
CH-8.57.00.00.606

CH-8.57.00.00.404-01

CH-8.57.00.00.405
CH-8.57.00.00.605
CH-8.57.00.00.102
CH-8.57.00.00.407

HanmeHoBaHue

KpoHWwTeH npaBblii

Mapkep npasblii

HacTaBka

dukcatop

3auen KoBaHbIi

Bydep

3auen

Wariba

Ocb

Ocb

Ocb

Brynka

MpyxunHa

OT60IHNK

KpoHwTeliH

SKCLEHTPUK

Brynka

Wariba

Bont M8-6ax25.58.019 TOCT 7798-70
Bbont M8-6ax35.58.019 TOCT 7798-70
Bont M16-6ax100.58.019 FOCT 7798-70
laiika M8-6H.6.019 TOCT 5915-70
laiika M10-6H.6.019 TOCT 5915-70
lainka M14-6H.8.019 TOCT 5915-70
laiika M16-6H.6.019 TOCT 5915-70
lanika M8-5.019 OCT 23.4.95-76
lanka M10-5.019 OCT 23.4.95-76
MacneHka 1.2.U6 TOCT 19853-74
Waiiba 8 65r.019 rOCT 6402-70
Waliba 10 65r.019 rOCT 6402-70
Waliba C 8.02.019 rOCT 11371-78
Waliba C 14.02.019 rOCT 11371-78
Waliba C 16.02.019 rOCT 11371-78
Waliba C 20.02.019 rOCT 11371-78
WnnuHT 4x28.019 TOCT 397-79
WnnanHTt 5x36.019 TOCT 397-79
WnnuHT 8x63.019 TOCT 397-79
3arnywka ksagparHasa 60

Kon-eo /WP

[ S SN

NN ERLENRpPPEENNNPREp R, R, PPRAPONMNNENNNNRRRRRRRRREERPR

Mapkep npasblii

40
41
42
43
44
45

50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63

O603HaueHue

CH-8.07.06.00.000
CH-8.07.06.10.000
CTN-12.07.60.601

CK-8.07.03.00.000-01
CK-8.07.03.10.000-01

CH-8.07.07.10.000
CH-8.07.07.00.401
CTMN-12.07.40.401 A
CH-8.07.07.00.601
CTN-12.07.40.001 A

Nuct

60

3A0 "TexHuka-CepBuc'"

HanmeHoBaHue

dukcatop

KpoHwTeliH

BuHT

bont M12-6ax90.58.019 TOCT 7798-70
lalika M12-6H.6.019 TOCT 5915-70
Wan6a 12 657.019 FOCT 6402-70

Ovck npaBblii

CTtoiika npaBas

Onck

Kpbiwka

Kpbilwka

Ctynunua

Mpoknaaka

bont M10-6ax25.58.019 TOCT7798-70
lalika M14-6H.6.019 TOCT 5915-70
Wan6a 10 657.019 FOCT 6402-70
Wan6a 14 657.019 rOCT 6402-70
Wan6a C 14.02.019 rOCT 11371-78
Konbuo DIN 472-40x1.75 DIN 472
MopgwwnnHuk 5203KYY2

Kon-Bo

D S e

PR PP, WONRRRRPRPRP



Jinct 61

CH-8.59.00.00.000-01 Mapkep npasbin 3A0 "TexHuka-Cepsuc"

50



=
iS

Snooo\lov(.n-boal\),_\

W W W WRNRNRN NN N Ny
EORRECo N rONRoBBRRRBEREERE

CTMN-12.06.00.000A

O603HaueHue

CTN-12.06.10.000
CTMn-12.06.20.000
CTMN-12.06.36.000

CTM-12.06.32.000 A

CTMN-12.06.33.000
CTMN-12.06.35.000
CTMN-12.06.00.102
CTMN-12.06.00.801
CTMN-12.06.30.001
CTMN-12.06.30.003
CTMN-12.06.30.401
CTMN-12.06.30.402
CTMN-12.06.30.403
CTMN-12.06.30.601
CTMN-12.06.30.801
CTMN-12.06.30.602

A

HanmeHoBaHue

Pama

Ban

KpblnbyaTka

Kopnyc

O6evalika

bokoBuHa

Lkne

Brynka

MHeBMOpacnpenenuTens

Lainba

bokoBUHa

HanpaBsndawouwas

Lainba

Ban kpbinbyatku

Brynka

WTyuep nHeBMaTM4YeCcKuii

bont M6-6ax16.58.019 TOCT 7798-70
bont M6-6ax20.58.019 TOCT 7798-70
bont M6-6ax80.58.019 TOCT 7798-70
bont M10-6ax25.58.019 TOCT 7798-70
bont M10-6ax35.58.019 TOCT 7798-70
Bont M10-6gx100.58.019 FOCT 7798-70(Lp=100)
lalika M6-6H.6.019 TOCT 5915-70
lalika M10-6H.6.019 TOCT 5915-70
lalika M12-6H.6.019 TOCT 5915-70
laiika camokoHTpAwasca M25x1,5
3aknenka BbiTSXHaa 4x16.31 DIN 7337
Konbuo DIN 471-30x1.5 DIN 471
Konbuo DIN 472-72x2.5 DIN 472
MacneHka 1.2.U6 TOCT 19853-74
MopgwwnnHuk 180306 TOCT 8882-75
MopgwunHuk 6306-2RS1/C3

PemeHb nonuknuHosoi z=16. L=1397
llaii6a 6 65r.019 TOCT 6402-70

Pama BeHTUNsATOpa B cbope

Kon-Bo

)
OOI—\NNI—\h|—\07|—\">,'jHHhNEOOOJI—\HI—\I—\I—\HI—\I—\I—\HI—\I—\HI—\I—\I—\

35
36
37
38
39
40
41
42
43

O603HauyeHne

lnct

3A0 "TexHuka-CepBuc

HanmeHoBaHue

lan6a 10 65r.019 FOCT 6402-70
lan6a 12 65r.019 rOCT 6402-70
laii6a C 4.02.019 TOCT 6958-78
lan6a C 10.02.019 TOCT 6958-78
lait6a C 12.02.019 TOCT 6958-78
lan6a C 6.02.019 TOCT 11371-78
lan6a C 10.02.019 TOCT 11371-78
lWai6a C 12.02.019 TOCT 11371-78
lnoHka 2-8x7x25 FTOCT 23360-78

62

Kon-Bo

PRI A Lo AN



Jinct 63

CTM-12.06.00.000A Pama BeHTUNATOpa B cbope 3A0 "TexHuka-Cepsuc”



=
=

=
Nlljr.ooo\lmm-boal\),_\

=
w

O603HaueHue

CH-8.12.04.00.000

CHY-M-8.00.00.403-01

CHY-M-8.00.00.409
CHY-M-8.00.00.606
CHY-M-8.00.00.801
CHY-M-8.00.00.804
CTMN-12.16.00.000
CTN-12.18.00.601
CTN-12.24.00.000

CH-8.16.00.00.000 A

CH-8.00.00.00.001

CH-8.00.00.00.605
CH-8.00.00.00.607
CH-8.00.00.00.801
CHY-M-8.00.00.603
CHY-M-8.00.00.001
CHY-M-8.16.00.000

HanmeHoBaHue

3arnyweka

KpoHwTeiH Taromepa
Waiba

Wryuep taromepa

Brynka

Brynka

XomyTt

Wryuep rnapaBanyeckunii
OrpaxgaeHune

Pblyar nogbéma cekumm
Konnavok

dunkcatop NPYXWHHbIN 5x40
Ban O L=1400

Ban O L=550

Tpy6a npodpunbHas L=5900
Ban L=2500

3arnywka wryuepa

Unctuk

fmaopounnuHgp PU50.170
Bo3ayxosog @40
MueBmownaHr g6 L=600
PBJA 225atm., (6, L=3,5m
Taromep 56000006

Xomyt 30-52 TOCT 28191-89
Xomyrt 10-16 TOCT 28191-89
XoMyT nnacTukoBsblii 400x5

OcTanbHble getann u cb6opoyUHble eauHULLbI

Kon-Bo n
2
1
2
1
8
2
10
2
1 10
1
36
1
2
1
1 20
2 21
8 22
1 23
2
1
4
0 30
8 7
2 31
12 32
33

34

O603HauyeHne

KomMmnnekTol

CTM-12.03.02.000-01
12BJ-820-10.08-51.12.08

CH-8.17.00.00.000
CH-8.17.00.00.601
CH-8.17.00.00.801

CH-8.21.00.00.000
CTM-12.16.00.000
MM-300.00.401

CHY-M-12.08.02.405

nncTt

64

3A0 "TexHuka-CepBuc'"

HanmeHoBaHue

MonepeynHa 28
KapgaaH

Ocb gna cuenku 922 mm

Ocb

Brynka

War6a C.22.02.3.019 TOCT 11371-78

KpenneHne pgatymka Xonna

Xomyt

3Be3foyka Z=15

KpoHwTeliH

BuHT A.M5-6ax14.58.019 TOCT 17473-80
Wan6a 5 65r.019 TOCT 6402-70

Kon-Bo

[ = SN =

NN P bl N



Jinct 65

OcTanbHble getann U cO60pPOYHbIe egUHULbI . .
3A0 "TexHuka-CepBuc



